11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2008 01:38:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.10.2008 07:53:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45190/answer/45191




YBaxaemnbid [Imutpuit! [I71g yANTUHEHNS IOJIOBOTO aKTa MOXKETe IPUMEHSATh IPe3ePBaTUBH CO
CIlelMaJIbHON IIPOJIOHTUPYIOIIEN CMa3K0oU Uik Ma3b OMia. Ilocre mepBoro mojaoBoro KOHTakTa B
HOpMe eCTh [IePUOf, BO BpeMs KOTOPOro IOBTOPHAS 3PEKIMS HEBO3MOXKHA - 3T0 HOPMaJIbHO,
¢dbu3nonorug opraHu3Ma. Yuauu.



